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A. Complement simplu (o variantă de răspuns corectă).

1. Cristalinul:

a) este o lentilă biconcavă;

b) este gros;

c) este rigid;

d) dispus între iris şi umoarea sticloasă;

e) secretă umoarea apoasă.

    2. Recunoaşterea obiectelor are loc:

a) pe retină;

b) la nivelul scoarţei cerebeloase;

c) la nivelul nervului optic;

d) la nivelul scoarţei cerebrale;

e) în chiasma optică.

    3.  Când privim la peste 6 m:

a) cristalinul este puţin aplatizat;

b) cristalinul este aplatizat la maximum;

c) vederea este neclară deoarece lipseşte aplatizarea cristalinului;

d) vederea se face cu efort;

e) nici un răspuns corect.

    4. Ochiul miop:

a) are diametrul globului ocular prea alungit;

b) are diametrul globului ocular prea scurt;

c) se corectează cu lentile biconvexe;

d) se corectează cu lentile cilindrice;

e) privirea este „în cruciş”.

    5. Distanţa optimă între ochi şi carte este:

a) 10 cm;

b) 20 cm;

c) 20 – 30 cm;

d) 30 – 40 cm;

e) 6 m.

    6. Receptorii auditivi sunt:

a) în melcul membranos;

b) în vestibulul osos;

c) în utriculă şi saculă;

d) în labirintul membranos;

e) stimulaţi de atingerea otolitelor.

    7. Receptorii vestibulari se găsesc:

a) numai în vestibulul membranos;

b) perilimfă;

c) vestibulul membranos şi la baza canalelor semicirculare;

d) lanţul de trei oscioare;

e) melcul membranos.

    8. Receptorii vestibulari furnizează informaţii despre:

a) gradul de contracţie al fiecărui muşchi;

b) presiunea exercitată de mediul extern asupra organismului;

c) amplitudinea sunetelor;

d) poziţia spaţială a corpului;

e) substanţele chimice volatile.

    9. Otita e cauzată de:

a) acumulări de cerumen;

b) înţepături de insecte;

c) agenţi patogeni localizaţi în urechea medie;

d) nu afectează auzul;

e) modifică echilibrul corpului. 

   10. Aria gustativă:

a) partea inferioară a lobului parietal;

b) măduva cervicală;

c) lobul temporal;

d) lobul frontal;

e) nici un răspuns corect.

   11. Mucoasa olfactivă:

a) acoperă epiteliul senzitiv;

b) se află pe cornetul nazal inferior;

c) asigură sensibilitatea gustativă;

d) este foarte bine dezvoltată;

e) conţine celule nervoase.

   12. Zona olfactivă a mucoasei nazale are o suprafaţă de:

a) 0,2 – 0,3 cm2;

b) 2 – 3 mm;

c) 2 – 3 cm2;

d) 20 – 30 mm;

e) 0,1 – 0,2 cm2.

     13.  La om receptorii olfactivi sunt în număr:

a) 10 milioane;

b) 200 de milioane;

c) 10.000;

d) 7 – 8 milioane;

e) 2 – 30.000.
   14. Arii senzitive se găsesc în:

a) cerebel;

b) măduvă;

c) lobul frontal;

d) trunchiul cerebral;

e) în scoarţa cerebrală.

   15. Bulbul olfactiv:

a) stratul de mijloc al pielii;

b) celule ce culeg excitaţiile de gust din mediul extern;

c) formaţiuni în care se află neuroni ai căror axoni alcătuiesc nervul olfactiv;

d) nerv auditiv;

e) are rol tactil.

   16. Tegumentul nu este implicat în funcţia:

a) antitoxică, prin glandele sudoripare;

b) tactilă, prin receptori specifici;

c) de termoreglare;

d) de protecţie;

e) de reglare a temperaturii corpului prin receptori specifici.

   17. Aria sensibilităţii cutanate:

a) se află în lobul temporal;

b) se află în lobul parietal;

c) se află în partea superioară a lobului temporal;

d) se află în lobul occipital;

e) nici un răspuns corect.

   18. Pielea are:

a) suprafaţa de 3 m2;

b) trei straturi epidermice;

c) două straturi de celule;

d) numai celule moarte;

e) derma.

   19. În arsura de gradul III:

a) epiderma este distribuită superficial;

b) se spală rana cu alcool;

c) sunt distruse epiderma, derma şi parţial ţesuturile sub piele;

d) se protejează zona arsă cu comprese nesterile;

e) sunt distruse epiderma şi parţial derma.

    20. Rodopsina:

a) pigment din piele;

b) nu conţine vitamina A;

c) din celule cu con;

d) în celulele cu bastonaş;

e) nu se descompune în prezenţa luminii.

    21. Hipotalamusul:

a) este o structură nervoasă ce aparţine cerebelului;

b) secretă neurohormoni;

c) este legată de paratiroide;

d) este o structură epitelială;

e) nu asigură legătura dintre sistemul nervos şi cel endocrin.

    22. Suprarenalele:

a) medulosuprarenala secretă adrenalină şi noradrenalină;

b) medulosuprarenala este de origine nervoasă;

c) medulosuprarenala este situată la exterior;

d) sunt aşezate în spatele sternului;

e) hormonii medulosuprarenalei se descarcă permanent.

    23. Efectul produs de adrenalină:

a) declanşează un comportament de apărare manifestat prin „luptă sau fugă”;

b) relaxarea sfincterelor digestive;

c) stimulează creşterea corpului;

d) menţin echilibrul fosfo – calcic;

e) influenţează dezvoltarea şi activitatea creierului.

    24. Boala Basedow:

a) este specifică hipofuncţiei tiroidiene;

b) predomină la sexul masculin;

c) e caracterizată prin intensificarea arderilor şi scădere în greutate;

d) se mai numeşte mixedem;

e) determinată de insuficienţa paratiroidelor.

    25. Boala Addison:

a) este determinată de insuficienţa glandelor paratiroide;

b) este determinată de hipersecreţia suprarenalelor;

c) se mai numeşte tetanie;

d) se caracterizează prin spasme musculare;

e) apare în special la bărbaţi.

    26. În reglarea calciului şi fosforului în organism intervin:

a) paratiroidele;

b) timusul;

c) progesteron;

d) tiroida;

e) tiroxina.

    27. Neurohormonii:

a) secretaţi de suprarenale;

b) hipotalamus;

c) secretaţi de talamus;

d) tiroida;

e) timus.

    28. Glandele endocrine prezintă următoarele structuri cu excepţia:

a) epiteliu;

b) vase de sânge;

c) nervi;

d) canal excretor;

e) ţesut conjunctiv.

    29. „Creier endocrin”:

a) este tiroida, deoarece acţionează asupra a numeroase celule ţintă din corp;

b) hipofiza, deoarece controlează activitatea celorlalte glande endocrine;

c) timusul, deoarece intervine în reglarea apei din organism;

d) este hipofiza, deoarece intervine în creşterea organismului;

e) este pancreasul.

    30. Mixedemul reprezintă:

a) unghii sfărâmicioase;

b) o cauză a hipersecreţiei tiroidiene;

c) o acumulare de ţesut mucos sub piele;

d) cea mai gravă formă de hipotiroidie;

e) ieşirea ochilor din orbită.

    31. Reflexele respiratorii au centrii nervoşi la nivelul:

a) cerebelului;

b) trunchiului cerebral;

c) măduvei spinării lombare;

d) scoarţei cerebrale;

e) măduvei spinării toracice.

    32. După rolul şi alcătuirea lor, nervii pot fi:

a) senzitivi, care conduc informaţiile de la centrul nervos spre periferie;

b) senzitivi, care conduc informaţiile de la periferie la centrii nervoşi;

c) motori, care conduc comenzile elaborate la nivelul sistemului nervos periferic la efectori;

d) numai micşti;

e) micşti, care conţin numai fibre de la organele interne.

    33. Reflexele condiţionate:

a) au centrii nervoşi în bulbul rahidian şi măduva spinării;

b) sunt moştenite;

c) sunt identice la toţi indivizii;

d) contribuie la adaptarea organismului la condiţiile în schimbare ale mediului de viaţă;

e) au centrii nervoşi numai în măduva spinării.

    34. Cerebelul:

a) are rol în echilibru;

b) are substanţa cenuşie numai la interior dispusă;

c) substanţa albă este dispusă la exterior formând scoarţa cerebeloasă;

d) suprafaţa lui este netedă;

e) are rol în auz.

    35. Legătura dintre fibra nervoasă şi fibra musculară, prin care se determină contracţia, se numeşte:

a) ramificaţie butonată;

b) plex;

c) efector;

d) receptor;

e) placă motorie.

    36. Alegeţi afirmaţia corectă:

a) receptorii din piele sunt terminaţii nervoase la nivelul cărora ia naştere influxul nervos atunci când acţionează un stimul corespunzător;

b) o broască cu encefal distrus nu îşi retrage membrul posterior dacă este stimulat;

c) măduva spinării are doar funcţie de conducere;

d) dacă receptorii sunt anesteziaţi răspunsul se obţine ca şi în condiţii normale;

e) activitatea medulară se traduce şi prin formarea unor reflexe condiţionate.

    37. Aria motorie cerebrală principală dreaptă:

a) comandă muşchii din partea stângă a corpului;

b) comandă muşchii din partea dreaptă a corpului;

c) este localizată în cerebel;

d) trimite comenzi, prin fibrele ascendente, spre măduva spinării şi de acolo la muşchi;

e) este localizată în lobul occipital.

    38. Reflexele necondiţionate:

a) sunt dobândite;

b) se realizează diferit în condiţiile acţiunii repetate a aceluiaşi stimul;

c) se învaţă;

d) se închid la nivelul scoarţei cerebrale;

e) nu dispar în cursul vieţii individuale.

    39. Reflexele condiţionate:

a) au centrii nervoşi în bulbul rahidian şi măduva spinării;

b) sunt moştenite;

c) sunt identice la toţi indivizii;

d) contribuie la adaptarea organismului la condiţiile în schimbare ale mediului de viaţă;

e) au centrii nervoşi numai în măduva spinării.

    40. Ganglionii nervoşi:

a) sunt formaţi din dendritele neuronilor;

b) sunt grupări ale corpilor neuronilor care se găsesc în apropierea encefalului sau a măduvei spinării;

c) sunt formaţi din axonii neuronilor;

d) se găsesc numai în structura sistemului nervos central;

e) sunt grupări ale corpilor neuronilor care se găsesc în structura encefalului sau a măduvei spinării.

    41. Nervii cranieni (alegeţi excepţia):

a) sunt în număr de 10 perechi;

b) pot fi motori;

c) pot fi senzitivi;

d) pot fi micşti;

e) pot controla activitatea unor organe interne ca inima, plămânul, stomacul.

    42. Nervul spinal:

a) prezintă ramuri senzitive;

b) prezintă o rădăcină posterioară motorie;

c) are în alcătuire un trunchi senzitiv;

d) prezintă o rădăcină posterioară, senzitivă, care conţine neuroni ce transmit informaţii de la piele, muşchi, tendoane;
e) prezintă o rădăcină anterioară senzitivă, prin care pleacă informaţii de la măduvă la periferie.

    43. Alegeţi afirmaţiile corecte:

a) legătura dintre fibra nervoasă senzitivă şi fibra musculară se numeşte placă motorie;

b) muşchii sunt organe pasive ale mişcării;

c) mersul la adult este un automatism;

d) muşchiul cardiac prezintă automatism;

e) fibrele nervoase vegetative reglează activitatea musculaturii striate din pereţii vaselor de sânge.

    44. Localizări cerebrale:

a) aria sensibilităţii cutanate se află în lobul frontal;

b) aria gustativă se află în lobul temporal;

c) ariile motorii sunt situate în lobii parietali;

d) aria olfactivă este localizată pe faţa interioară a lobului temporal;

e) aria auditivă se află în partea inferioară a lobului temporal.

    45. Sistemul nervos vegetativ:

a) formează axul cerebro – spinal;

b) face legătura dintre organism şi mediu;

c) are o parte centrală şi una periferică;

d) coordonează activitatea organelor externe;

e) este controlat de sistemul nervos periferic.

    46. Memoria şi învăţarea:

a) sunt specifice omului;

b) se menţin toată viaţa;

c) depind una de alta;

d) sunt funcţii ale scoarţei cerebeloase;

e) depind foarte puţin de sistemul nervos.

    47. Bulbul rahidian:

a) aparţine mezencefalului;

b) se află în prelungirea măduvei spinării;

c) are trei componente structurale;

d) se află în partea anterioară a encefalului;

e) îi lipseşte substanţa albă.

    48. Butonii terminali:

a) se diferenţiază la nivelul corpului celular;

b) conţin vezicule cu adenozintrifosfat (ATP);

c) conţin vezicule cu mediator chimic;

d) se formează pe suprafaţa dendritelor;

e) generează impulsuri nervoase.

    49. Procesul de învăţare:

a) nu implică scoarţa cerebrală;

b) răspunsurile sunt mereu aceleaşi;

c) nu necesită consum energetic;

d) este o înlănţuire de reflexe necondiţionate;

e) se formează legături noi între neuroni.

    50. Integrarea în mediul de viaţă a organismului uman:

a) nu e realizată de sistemul endocrin;

b) intervine în hemostază;

c) depinde de mediul intern;

d) este o funcţie de rezervă;

e) este influenţată de sistemul nervos.

    51. Celulele gliale:

a) transmit influxul nervos;

b) înlocuiesc neuronii care se divid;

c) au rol de hrănire şi protecţie;

d) se găsesc numai în sistemul nervos central;

e) se divid meiotic (la fel ca şi gameţii).

    52. Sinapsa:

a) permite contactul direct între neuroni;

b) lipseşte în sistemul nervos periferic;

c) conectează neuronii între ei;

d) permite transmiterea bidirecţională a influxului;

e) se formează între celulele gliale.

    53. Efectorul:

a) execută o comandă;

b) generează un impuls nervos;

c) conduce informaţii;

d) este situat în măduva spinării;

e) intră în componenţa actului reflex.

    54. Centrii de comandă şi control:

a) se găsesc în substanţa albă;

b) se găsesc numai în encefal;

c) elaborează comenzi adecvate;

d) se găsesc numai în măduva spinării;

e) se găsesc doar în substanţa cenuşie a măduvei spinării.

    55. Cel de-al doilea sistem de semnalizare îl reprezintă:

a) învăţarea;

b) memoria;

c) limbajul;

d) gândirea;

e) imaginaţia.

    56. Surmenajul nervos se datorează:

a) slabei nutriţii a celulelor nervoase;

b) dezechilibrului între odihnă şi muncă;

c) stării psihice depresive;

d) regimului alimentar cu exces de glucoză;

e) echilibrului între odihnă şi oboseală.

    57. Starea de veghe:

a) apare când scoarţa cerebrală este bombardată permanent de stimuli care îi menţin un tonus ridicat;

b) apare când scoarţa cerebrală este bombardată temporar de stimuli;

c) este starea de activitate a scoarţei cerebeloase;

d) este actul reflex;

e) este influenţată numai de stimulii din mediul intern.

    58. Embolia cerebrală este:

a) encefalita;

b) infarctul cerebral;

c) tumoră cerebrală;

d) insuficienţa circulatorie cerebrală;

e) accidentul vascular cerebral.

    59. Permit omului integrarea în mediul înconjurător şi în societatea umană:

a) numai primul sistem de semnalizare;

b) al II-lea sistem de semnalizare;

c) primul şi cel de-al II-lea sistem de semnalizare acţionând independent;

d) numai limbajul;

e) primul şi cel de-al II-lea sistem de semnalizare conlucrând.

    60. Care este diferenţa între epilepsie şi isterie?

a) nici una;
b) sunt termeni sinonimi;
c) în primul caz îşi pierde cunoştinţa;
d) în al II-lea caz îşi pierde cunoştinţa;
e) convulsii.
    61. Organismul uman are:
       a)  150 de oase;

       b)  198 de oase;

       c)  223 de oase;

       d)  321 de oase;

       e)  100 de oase. 
    62. Apofizele sunt:
       a)  cartilaje articulare;

       b)  tendoane;

       c)  neregularităţi pe suprafaţa oaselor;

       d)  proeminenţe pe suprafaţa oaselor, necesare inserţiei muşchilor şi  articulării oaselor
            între ele;

       e)  se găsesc la nivelul suturilor.

    63. Curburile coloanei vertebrale la om:
       a)  sunt patologice;

       b)  sunt determinate de tipul de osificare;

       c)  se formează odată cu adaptarea poziţiei verticale a corpului;

       d)  sunt determinate deforma oaselor;

       e)  niciun răspuns corect.
    64. Periostul:

       a)  acoperă oasele;

       b)  delimitează epifiza;

       c)  este membrană vascularizată;

       d)  se găseşte în zona de articulaţie;

       e)  acoperă muşchii netezi. 
    65. Sternul se articulează cu:
       a)  omoplatul;

       b)  vertebrele toracale;

       c)  clavicula;

       d)  humerus;

       e)  vertebrele cervicale.

    66. Vertebrele:

       a)  sunt legate între ele prin articulaţii fixe;

       b)  prin suprapunerea orificiilor vertebrale se formează cavitatea articulară;

       c)  sunt alcătuite din corpul vertebrei, arcul vertebrei, canal central şi epifize;

       d)  sunt în număr de 33 – 34;

       e)  între corpurile vertebrale se intercalează ţesut spongios.

    67. Măduva roşie:
       a)  formează limita dintre diafiză şi epifiză;

       b)  se găseşte în canalul central al oaselor lungi;

       c)  formează discurile intervertebrale;

       d)  au rol în formarea hematiilor;

       e)  este sub formă de lame oase concentrice.
    68. Articulaţie fixă este între:
       a)  parietale şi frontal;

       b)  femur şi tibie;

       c)  frontal şi occipital;

       d)  vertebre;

       e)  omoplat şi humerus.

    69. Articulaţiile mobile sunt între:

       a)  humerus şi radius;

       b)  parietale şi occipitale;

       c)  frontal şi temporale;

       d)  vertebrele toracale şi lombare;

       e)  etmoid şi sfenoid.
    70. Oasele au în compoziţia lor:
       a)  20% apă, proteine şi substanţe minerale;

       b)  50% apă, proteine şi lipide;

       c)  20% apă, substanţe organice şi substanţe minerale;

       d)  50% apă şi substanţe minerale;

       e)  75% apă, substanţe organice şi substanţe minerale.
    71. Mandibula:
       a)  face parte din cutia craniană;

       b)  prezintă 2 cavităţi numite orbite;

       c)  este singurul os mobil al corpului;

       d)  os pereche;

       e)  os component al viscerocraniului.
    72. Fibrele musculare striate:

       a)  au culoarea alb-sidefiu şi sunt foarte rezistente;

       b)  au dimensiuni cuprinse între 10 -12 cm şi 1 m;

       c)  sunt celule conjunctive;

       d)  sunt polinucleate;

       e)  sunt celule epiteliale.
    73. Compoziţia chimică a muşchilor:
       a)  25% apă, 25% lipide, 25% glucide, 25% proteine;

       b)  75% apă, 25% săruri minerale;

       c)  75% apă, 24% substanţe organice, 1% săruri minerale;

       d)  25% apă, 74% substanţe organice, 1% săruri minerale;

       e)  50% apă, 25% substanţe organice, 25% săruri minerale.
    74. Proprietăţile muşchilor scheletici sunt:
       a)  sensibilitatea, excitabilitatea, extensibilitatea şi elasticitatea;
       b)  contractilitatea, excitabilitatea, extensibilitatea şi elasticitatea;

       c)  contractilitatea, conductibilitatea, excitabilitatea şi elasticitatea;

       d)  conductibilitatea, excitabilitatea şi elasticitatea;

       e)  locomoţia, excitabilitatea, extensibilitatea şi elasticitatea.
    75. Muşchii se prind pe oase prin:
       a)  articulaţii;

       b)  tendoane;

       c)  ligamente;

       d)  cartilaje;

       e)  epifize.
    76. Muşchii:
       a)  funcţionează sub comanda sistemului nervos;

       b)  aflaţi în stare de contracţie, informează S.N.C.-ul prin fibre nervoase motorii;

       c)  primesc comenzi prin fibre nervoase senzitive;

       d)  nu se contractă dacă sunt inervaţi;

       e)  pot funcţiona şi fără comanda S.N.C.-ului.

    77. Pârghia de ordinul I o găsim la nivelul:
       a)  articulaţiei craniului cu atlas;

       b)  articulaţiei femurului cu tibia;

       c)  articulaţiei vertebrelor;

       d)  articulaţiei humerusului cu radius;

       e)  articulaţiei humerusului cu ulna.
    78. Fontanelele:
       a)  sunt porţiuni membranoase ale craniului care se osifică în jurul vârstei de 14-18 ani;

       b)  sunt oase ale craniului;

       c)  sunt porţiuni membranoase ale craniului care se osifică în jurul vârstei de 14-18 luni;

       d)  sunt suturile oaselor craniene;

       e)  sunt capetele oaselor lungi.

    79. Muşchii orbiculari ai ochilor:

       a)  sunt muşchi netezi;

       b)  sunt muşchi circulari;

       c)  sunt muşchi de efort;

       d)  se contractă involuntar;

       e)  sunt muşchi viscerali.

    80. O contracţie musculară se poate înregistra cu ajutorul unui aparat numit:
       a)  stetoscop;

       b)  miograf;

       c)  spirometru;

       d)  radiograf;

       e)  cardiograf.
    81. Muşchiul diafragm nu participă la:
       a)  micţiune;

       b)  defecaţie;

       c)  deglutiţie;

       d)  expiraţie;

       e)  creşterea presiunii intraabdominale.
    82. Placa motorie:
       a)  este legătura dintre doi neuroni;

       b)  sinapsa dintre un neuron şi fibra musculară;

       c)  legătura dintre două fibre musculare;

       d)  legătura dintre oase şi muşchi;

       e)  legătura dintre oase şi neuroni.
    83. Imobilizarea cu ajutorul atelelor se face în cazul:
       a)  entorselor;

       b)  luxaţiilor;

       c)  fracturilor închise şi deschise după ce s-a oprit hemoragia;

       d)  rupturilor musculare;

       e)  fracturilor deschise.
    84. O alimentaţie echilibrată pentru dezvoltarea scheletului cuprinde:
       a)  calciu, fier, vitamina C;

       b)  calciu, fosfor, vitamina A şi D;

       c)  proteine, glucide, vitamina E;

       d)  calciu, fosfor, vitamina B6;

       e)  potasiu, fier, vitamina B1.
    85. Elongaţiile şi rupturile fibrelor musculare apar:
       a)  în lipsa “combustibilului” necesar activităţii musculare;
       b)  în cazul poziţiei incorecte a corpului;

       c)  în cazul unei alimentaţii echilibrate;

       d)  în timpul unui efort intens;

       e)  în cazul purtării greşite a greutăţilor.
    86. Scolioza reprezintă:
        a)  curbarea coloanei vertebrale spre partea posterioară;

        b)  devierea laterală a coloanei vertebrale;

        c)  curbarea coloanei vertebrale spre partea anterioară;

        d)  devierea coloanei vertebrale spre stânga corpului;

        e)  exagerarea curburii lombare.
    87. Pârghia de ordinul II:
        a)  serveşte toate mişcările de flexie;

        b)  se găseşte la nivelul articulaţiei dintre oasele coapsei şi a gambei;

        c)  se găseşte la nivelul articulaţiei craniului cu atlasul;

        d)  se găseşte la nivelul articulaţiei dintre oasele braţului şi antebraţului;

        e)  se găseşte la nivelul articulaţiei dintre oasele gambei şi piciorului.
    88. Muşchii antagonişti:
        a)  sunt organe pasive ale mişcării;

        b)  prin contracţia lor determină mersul;

        c)  se contractă simultan;

        d)  se găsesc în structura inimii;

        e)  prezintă ligamente pereche.
    89. Comenzile către muşchii scheletici pleacă prin:
        a)  rădăcina anterioară a nervilor spinali;

        b)  rădăcina posterioară a nervilor spinali;

        c)  rădăcina anterioară a nervilor cranieni;

        d)  rădăcina anterioară a nervilor cranieni;

        e)  niciun răspuns corect.
    90. Luxaţiile reprezintă:
        a)  ruperea ligamentelor;

        b)  răsuciri sau întinderi ale ligamentelor, fără ca oasele să iasă din articulaţii;

        c)  inflamarea ligamentelor;

        d)  rupturi ale oaselor;

        e)  ruperea ligamentelor şi deplasarea oaselor din articulaţii.
B. Întrebări tip problemă (se rezolvă cerinţa problemei şi se alege un singur răspuns corect).

      91. Calculaţi suprafaţa pielii care acoperă trunchiul ştiind că reprezintă 36% din suprafaţa totală?

a) 1,5 m2;

b) 2 m2;

c) 1,2 m2;

d) 0,64 m2;

e) 0,54 m2.

       92.  Câţi muşchi extrinseci oculari au 4 oameni la un loc:

a) 36;

b) 34;

c) 22;

d) 16;

e) 24.

       93. Câte calorii consumă 10.000 neuroni, dacă unuia îi sunt necesare 100 g de glucoză la un interval de timp?

a) 10.000 calorii;

b) 100.000 calorii;

c) 1.000.000 calorii;

d) 4.100.000 calorii;

e) 9.000.000 calorii.

       94.  Câţi nervi spinali micşti au 7 oameni?

a) 217;

b) 84;

c) 168;

d) 434;

e) 430.

       95. Câte celule gliale prezintă 10 indivizi?

a) 18x109 ;

b) 16 – 17x1010;

c) 18x1010;

d) 18x1011;

e) 16x1012.

       96. Câte glande paratiroide au 6 oameni la un loc ştiind că 3 dintre ei suferă de guşă tiroidiană?

a) 24;

b) 12;

c) 6;

d) 3;

e) 9.

       97. Câte glande endocrine prezintă 10 oameni?

a) 130;

b) 24;

c) 140;

d) 120;

e) 70.

       98. Calciul este cel mai întâlnit minaral din corpul omenesc, având un rol vital. El reprezintă 2% din greutatea oaselor. Cât calciu are o persoană de 80 kg ?

       a)  0,12kg;
       b)  0,20kg;

       c)  0,29kg;

       d)  0,35kg;

       e)  0,40kg.
       99. Cât cântăreşte scheletul unei persoane de 100 kg ?

       a)  18,125kg;

       b)  21,152kg;

       c)  25,50kg;

       d)  35,125kg;

       e)  45,125kg.
     100. Cât cântăreşte pielea la 15 oameni?

a) 10 kg;

b) 15 kg;

c) 50 kg;

d) 45 kg;

e) 60 kg.
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